省教育厅办公室关于举办“武进人才杯”江苏省第十三届大学生职业规划大赛的通知
苏教办指〔2018〕3号
 
各普通高校、独立学院、研究生培养单位：
为全面普及大学生职业生涯规划知识，提高大学生的创新能力、实践能力和就业能力，经研究，定于2018年3月启动“武进人才”杯江苏省第十三届大学生职业规划大赛。现将有关事项通知如下。
一、大赛主题
梦想·规划·成长。
二、大赛组织
大赛设组委会，全面负责本次活动的组织工作。省教育厅分管领导担任组委会主任，省教育厅高校学生处、省高校招生就业指导服务中心、武进区人力资源和社会保障局负责人担任组委会成员。组委会办公室设在省高校招生就业指导服务中心，负责活动的组织实施工作。
三、赛程安排
本次大赛分设本科高校组和专科高校组，赛程包括启动、初赛、复赛和总决赛四个阶段。
启动阶段（4月28日前）。组委会公布比赛的赛程赛制，举办全省高校指导教师培训班，遴选评委及承办复赛、决赛的高校。申报承办复赛或决赛的高校请于4月28日前与组委会办公室联系。
初赛阶段（5月2日—7月27日）。各高校组织校内选拔赛，并以学校为单位报名参赛。每校可推荐3名优秀选手参加全省复赛。
复赛阶段（10月25日）。组委会组织评委对参赛作品进行评审，评选出一、二、三等奖的选手。
总决赛阶段（11月28日）。组委会组织评委对参赛选手进行现场评审，遴选出各组别各奖项的获奖选手。
四、奖项设置
复赛奖项。本、专科高校组分别按2∶3∶3的比例设一、二、三等奖，获一等奖选手进入总决赛。
总决赛奖项。本、专科高校组分别设年度总冠军各1名、特等奖各10名（总冠军和特等奖选手对应指导老师同时获得优秀指导教师奖）；设最佳组织奖20个（评选办法见附件1）。
奖励。复赛二、三等奖的获奖选手由组委会颁发证书；总决赛各奖项的获奖选手由组委会颁发证书和奖品，获奖指导教师由组委会颁发证书，获最佳组织奖的学校由组委会颁发奖牌、奖金。
五、参赛办法
请各校认真做好宣传、组织、培训工作，明确责任部门，指定专人负责。4月28日前，填写并回传《参赛院校报名回执》（附件2），学校联系人和指导教师可实名加入江苏省职业规划大赛参赛院校工作群（QQ群号：205520246）。
省内各普通高校、独立学院的在校生（不含2018届毕业生）均可报名。所有参赛选手须在大赛官方网站（www.jsbys.com.cn/zygh）注册、报名并提交作品（详见附件1）。
请各校于9月14日前，将推荐出的最多3名复赛选手的文字作品（含职业生涯规划书、生涯人物访谈报告）和初赛影像资料上传至大赛官方网站。复赛全程无纸化。
复赛评委按照评审规则对学校推荐选手的文字作品（60%）和视频（40%）进行评分，获一等奖选手参加总决赛。
总决赛的评选包括文字作品评审（50％）（含职业生涯规划书和职业体验报告）、现场陈述及问答（50％）两个环节，具体事宜将另行通知。
联系人：吴晓天，联系电话：025-83335365，电子邮箱：wuxiaotian2016@163.com，通信地址：南京市上海路203号407室省招就中心培训服务部，邮政编码：210024。
附件 1．参赛规则
     2．参赛院校报名回执
省教育厅办公室
2018年3月13日
附件1

参赛规则
一、参赛作品要求

1．文字作品。上传至参赛网站的电子文档包含个人职业生涯规划书和生涯人物访谈报告。个人职业生涯规划书需有扉页，扉页填写参赛者的真实姓名、性别、学校、院系、班级、联系电话以及指导教师的姓名、所在院系（部门）、联系电话。

2．参加复赛评选的，需提交推荐选手参加初赛时的影像视频文件。文件为MP4格式，要求画面清晰，播放流畅，大小不超过200M。

二、各奖项评选办法

（一）特等奖
1．从计划、执行、展示等方面对参赛选手进行综合评比；

2．复赛和决赛需提交的文字作品要求如下。职业生涯规划书：要求作品内容完整，格式清晰，版面美观，规划方案操作性强。正文部分不超过一万字。生涯人物访谈报告：由三部分组成，即背景介绍（包含受访人所在的单位简介、受访人简介、参与人员、访问时间、地点、方式等基本信息）、访谈记录、小结（包含撰稿人对访谈的感想和访谈内容的总结提炼），不超过3000字，随稿可附1~2张访谈照片。职业体验报告：是以参赛选手的职业意向为探索目标，要求对意向职业的实际工作岗位有两个星期以上的深层次实践和体验后，描述岗位典型的工作任务，总结探索感悟。

3．总决赛现场陈述和问答环节占50%。要求：通过职业规划书陈述、职业感悟陈述，表现参赛选手的个人素质，突出实用性和可操作性；能准确领悟专家提问内容，全面、清晰作答。

（二）年度总冠军

分本、专科高校组评选，总决赛得分最高的一名选手为该组年度总冠军。评分标准和规则参照特等奖评选办法。年度总冠军不设并列奖，出现相同得分时，由评委会现场加赛决出。

（三）最佳组织奖

1．学校高度重视，对在校生开展了系统的职业规划教育；

2．按照组委会要求，做好校内宣传和赛事组织工作，能鼓励、引导学生在所学及相关专业领域内进行职业探索；

3．认真组织了校内初赛，参赛人数占在校生总数的比例高。校内初赛人数以在大赛官网登陆注册并提交作品的学生数为准；

4．推荐的参赛选手在比赛中获得较好成绩；

5．参赛学校11月9日前向组委会提交书面申报材料。

（四）优秀指导教师奖

1．有扎实的职业规划理论基础和丰富的实践经验；

2．有较强的敬业精神，为推进活动开展做出了积极贡献；

3．辅导的参赛选手获得总冠军或特等奖；

三、注意事项

（一）所有参赛作品概不退稿，请自行保留底稿。

（二）参赛者必须是参赛作品的原创作者，并保证其拥有该作品的合法著作权。

（三）获奖作品如发现有抄袭、盗用、作弊等不法手段、或有出售、商业推广及直接或间接商业目的的、或不符合规定及违反他人著作权的，即予取消其参赛资格并追回奖励，所产生的一切法律责任由参赛者自行负责。

（四）所有获奖作品的著作权归主办方所有，即每位参赛者在其作品被公布和被告知获奖的同时即被视为已明确同意大赛主办方及其被许可人永久性地、免费地、以任何方式使用、任何媒体上使用、发表参赛作品。主办方可以将所有入选作品汇集成册出版发行，参赛者不得有任何异议。任何机构与个人（包括获奖作品的作者）刊登、转载这些作品均需获得主办方的书面许可。获奖作品的作者拥有该作品公开发表的署名权。

（五）所有参赛作品均不得涉及暴力、色情、非法宗教宣传等与国家相关法律、法规相抵触的内容。如遇此类投稿，主办方有权自行决定对其采取不予评审、不予发表或删除等措施，情节严重者将提交司法机关处理。

（六）参赛者若违反本规则的任何条款，主办方有权立即取消其参赛资格，或取消其已获得的奖项并要求退还奖励，同时保留进一步追究损害赔偿的权利。

（七）由于突发事件或其它主办方无法控制的原因，影响大赛的管理、安全、评审或公正性的情况下，主办方有权单方面推迟或取消部分或全部的比赛。

（八）所有获奖选手的奖金、奖品的个人所得税由主办方代扣代缴。

（九）主办方保留进一步补充本比赛规程的权利。如参赛者对此有异议，可选择退出大赛，并应及时通知主办方，但无权要求主办方返还因参赛发生的任何费用。

（十）主办方不承担因参赛作品所致的包括但不限于肖像权、名誉权、隐私权、著作权、商标权等纠纷而产生的法律责任。
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（请于4月28日前发回至wuxiaotian2016@163.com）

填表人：                    日期：    年  月  日
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